

2^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ

Πετρίτσι Σερρών, 12-15 Νοεμβρίου 2016

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

Η Ένωση Αγροτών Βιοκαλλιεργητών Βόρειας Ελλάδας (ΕΑΒΒΕ) διοργανώνει το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Βιολογικής Γεωργίας & Κτηνοτροφίας, 12-15 Νοεμβρίου 2016 στο Πετρίτσι Σερρών. Συνδιοργανωτές του συνεδρίου είναι το Δίκτυο για τη Βιοποικιλότητα και την Οικολογία στη Γεωργία «ΑΙΓΙΛΟΠΑΣ», η Ένωση Βιοκαλλιεργητών ΠΕ Σερρών και ο Δήμος Σιντικής, ενώ το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου

Το συνέδριο θα περιλαμβάνει θέματα που αφορούν τη βιολογική καλλιέργεια, τη διαχείριση των υδάτινων πόρων, διατήρηση των τοπικών ποικιλιών και φυλών ζώων, την κτηνοτροφία, τη μελισσοκομία, το θεσμικό πλαίσιο για τη βιολογική γεωργία, τις οικοτεχνίες και τις αγορές παραγωγών βιολογικών προϊόντων. Στο πρόγραμμα προβλέπεται και παρουσίαση καινοτόμων εφαρμογών για τη βιολογική γεωργία και τη βιοποικιλότητα στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού προγράμματος «Capsella».

Η Οργανωτική Επιτροπή του 2^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Βιολογικής Γεωργίας και Κτηνοτροφίας προσκαλεί όσους επιθυμούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα αναρτημένων επιστημονικών εργασιών (posters) του συνεδρίου να υποβάλουν την περίληψη της εργασίας τους **μέχρι τις 26 Οκτωβρίου 2016.**

Θεματικές Ενότητες για τις αναρτημένες ανακοινώσεις

- **ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ-ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ**
- **ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ-ΠΡΟΛΗΨΗ**
- **ΕΔΑΦΟΣ –ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑ – ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΘΡΕΨΗ**
- **ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ –ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ**
- **ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ**
- **ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ -ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ –**
- **ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ**
- **ΑΓΟΡΕΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ**

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

Η υποβολή περίληψης των εργασιών γίνεται με την συμπλήρωση και αποστολή του επισυναπτόμενου **ΔΕΛΤΙΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ** στον επιστημονικά υπεύθυνο της διοργάνωσης Δρ Κώστα Κουτή στο e-mail info@aegilops.gr , **έως 26 Οκτωβρίου 2016**

Αν η περίληψη γίνει αποδεκτή οι υποβάλλοντες θα ενημερωθούν **μέχρι την 1η Νοεμβρίου 2016** να συμμετάσχουν στο συνέδριο με αναρτημένη ανακοίνωση .

Η παρουσίαση των αναρτημένων ανακοινώσεων (poster) θα γίνει στην αίθουσα αναρτήσεώς τους. Το μέγεθος των αναρτημένων ανακοινώσεων δεν θα ξεπερνά τα 80x120 εκ. και τα γράμματα πρέπει να είναι ευανάγνωστα.

Το περιεχόμενο του poster να αποδίδεται ως εξής :

α) Σκοπός της Εργασίας γ) Αποτελέσματα

β) Υλικά & Μέθοδοι δ) Συμπεράσματα

και όπου χρειάζεται, παραστατικά με πίνακες, γραφήματα ή εικόνες.

Οι εργασίες θα περιληφθούν στα Πρακτικά του Συνεδρίου, μόνον εφόσον έχουν παρουσιαστεί στο Συνέδριο ως αναρτημένη ανακοίνωση. Τα Πρακτικά του Συνεδρίου θα έχουν ηλεκτρονική μορφή και οι γραπτές ανακοινώσεις σε μορφή pdf θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της ΕΑΒΒΕ (www.biologikesagores.gr) καθώς και στην ιστοσελίδα του ΑΙΓΙΛΟΠΑ (www.aegilops.gr)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:Οι συγγραφείς, των οποίων οι αναρτημένες εργασίες θα γίνουν αποδεκτές από την Οργανωτική Επιτροπή του 2ου Πανελληνίου Συνεδρίου Βιολογικής Γεωργίας και Κτηνοτροφίας, οφείλουν να παρευρίσκονται σε ώρες που θα προβλέπει το πρόγραμμα του συνεδρίου και να δίνουν επεξηγήσεις και πληροφορίες στους ενδιαφερόμενους συνέδρους.

Η Γραμματεία του Συνεδρίου είναι στην διάθεση των συγγραφέων για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία στο τηλέφωνο τηλ. 2313073007 και ηλεκτρονική διεύθυνση eabbe2002@gmail.com, όπως και επίσης και στο τηλέφωνο 6945414573 (Κώστας Κουτής) και ηλεκτρονική διεύθυνση info@aegilops.gr.

Με εκτίμηση

Για την Οργανωτική Επιτροπή

Χρύσα Σκορδίτη

Πρόεδρος ΕΑΒΒΕ

Δρ Κώστας Κουτής

Επιστημονικός συντονιστής ΑΙΓΙΛΟΠΑ